



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6827.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-16 18:31**

Parlex azonosító: **1A4PGJJP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Őn szerint is terjed a korrupció a közbeszerzésekben?**"

"

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az economx.hu oldalon található „Terjed a korrupció a közbeszerzésekben” podcastban arról beszél Tátrai Tünde, a Corvinus Egyetem professzora, hogy „a hazai közbeszerzés-kutatások eredménye alapján fejlődött a kultúra, ugyanakkor az elmúlt évtizedekben a kisebb közbeszerzések esetében is emelkedett a korrupció. Fontos figyelni rá, hiszen Ő az, aki a közelmúltban lett a legmeghatározóbb közbeszerzési szakértők egyike.”:

„Tátrai szerint a magyar folyamat legkomolyabb problémája, hogy nincs elég piaci szereplő a piacon, jellemzően 1-2 szereplő van, ami ellehetetleníti a versenyt. Ez szintén több összetevőből adódott, egyébiránt kelet-közép európai jelenség, ami nem mondható el azokról az országokról, ahol nem szükséges betartani egyes uniós szabályokat.

A közbeszerzés-modernizációjának lehetőségét elsősorban szervezetrendszeri modernizációban látja, hiszen az összes szervezet hatékonyságát együttesen kell vizsgálni ahhoz, hogy a közbeszerzési piac hatékonyságát növelni lehessen.

Komoly áttörést hozhat a pályázati rendszer mindkét oldalán a mesterséges intelligencia, hiszen a technológia lehetővé teszi, hogy a kiíró és a pályázó is gyakorlatilag korlátlan adatbázisból dolgozzon, ráadásul a szükséges statisztikák és adatok is gyakorlatilag valós időben állnak majd rendelkezésre.”

Kérdezem Önt:

Ön szerint is terjed a korrupció a közbeszerzésekben?

Budapest, 2024. január 16.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció